
KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

 

Pihtiputaan lukion opiskelijakunta, lukuvuosi 2020-2021 

Aika: 27.11.2020 klo 10.50 

Paikka: 227 

Läsnä: Helmi, Jenni, Nella, Veera, Bea, Olivia, Hanna-Mari, Krista, Rolle, Pinja, Nea, Anni, Laura, 
Oona ja Saara 

 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello __10.54_. 

 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Esitys: Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen määräämällä tavalla. Hallitus esittää, että kokous 
todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen 

 

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI 

Esitys: Hallitus esittää, että hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Esityslista hyväksytään työjärjestykseksi. 

 

4. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

Päätös: Valitaan Nella ja Oona 

 

5. Tapahtuma 

Esitys: Viime kokouksessa mietittiin pitäisikö järjestää lukiolaisille yhteinen tapahtuma viimeisenä 
päivänä ennen joululomaa. Rehtori piti ajatusta hyvänä, mutta antaa luvan järjestämiselle vasta 
lähempänä mikäli korona tilanne sen sallii. Tuutoreilta on myös epävirallisesti kysytty halukkuutta olla 
mukana järjestelyissä, ja he olivat innoissaan.  

Päätös: Lähdetään suunnittelemaan kaupunkisota turnausta yhdessä tutoreiden kanssa. Valittiin 
työryhmään hallituksesta: Nella, Saara, Krista, Hanna-Mari, Jenni, Rolle ja Laura Selvitetään myös 
onko sali vapaana. 



 

6. Logo-kilpailu 

Esitys: Logo-kilpailu päättyy 30.11. Miten teemme seuraavaksi. 

Päätös: Nella ja Nea selvittää heti tiistaina ehdotusten määrän. Jos ehdotuksia paljon valitaan 
sopivimmat äänestykseen. Käydään ehdotukset läpi hallituksen ja opettajien kanssa. Tämän jälkeen 
järjestetään yleinen koko lukion kattava äänestys. Äänestys tavoista päätetään myöhemmin. 

 

7. MUUT ASIAT 

1. Vapautuvat vastuutehtävät  

-Puheenjohtaja, Nella hakeutuu puheenjohtajaksi 

-Varapuheenjohtaja, Tarvitaan uusi varapuheenjohtaja 

-Sihteeri, Helmi jatkaa alustavasti 

-Rahastonhoitaja, Täytyy valita uusi rahastonhoitaja ja Rolle toimii ohjeistajana 
alussa 

-Pullo ja kahvi vastaavat, Olivia ja Oona jatkaa tehtävässään 

-Ilmoitus ja viestintävastaavat, Laura jatkaa ja täytyy valita uusi tyyppi Pinjan paikalle 

Palataan asiaan tammikuun alussa. 

 

2. Aloitelaatikon asiat  

Ei tullut uusia aloitteita 

 

3. Mahdolliset ilmoitusasiat aaaa 

Olivia käy ehdottamassa erilaisia tapoja miten saataisiin ihmiset vastaamaan jakso 
palautteeseen. 

Bea ja Veera, Krista ja Anni tekevät luukut lukion joulukalenteriin. Myös tapahtumasta tulee 
yksi luukku. 

8. SOVITAAN SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA 

Esitys: sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.  

Päätös: Ilmoitetaan lähempänä 

 

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 



Puheenjohtaja päätti kokouksen kello __11.47___. 

 

 

Allekirjoitukset 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

puheenjohtaja sihteeri 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

pöytäkirjan tarkastajat 

 
 


